
18ª Legislatura                   3ª Sessão Legislativa

ATA DA 114  ª   SESSÃO ORDINÁRIA, EM 24 DE OUTUBRO DE 2023  

Presidência: Antonio Carlos Albino e Rogério Ricardo da Silva. 
1.ª Secretaria: José Antônio Kachan Júnior.
2.ª Secretaria: Douglas do Nascimento Medeiros.

Vereadores  presentes:  Adriano  Santana  dos  Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Cícero
Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do
Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José
Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,
Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia
Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio
da Silva.

Vereadores ausentes: nenhum.

ABERTURA – Às 09h00 (às nove horas) do dia 24 de outubro de 2023 iniciou-se a 114ª
Sessão  Ordinária  da  18.ª  Legislatura  da  Câmara  Municipal  de  Jundiaí,  no  Plenário
“Vereador Antonio  Carlos Pereira  Neto  -  Doca”.  O Presidente,  Antonio  Carlos  Albino,
secretariado pelos Vereadores José Antônio Kachan Júnior e Douglas do Nascimento
Medeiros,  solicitou  aos  Edis  que  registrassem presença  para  o  início  dos  trabalhos.
Registraram a presença os Edis: Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino,
Cícero Camargo da Silva,  Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira,
Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, José Antônio Kachan
Júnior,  Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Roberto Conde Andrade,
Rogério  Ricardo  da  Silva  e  Romildo Antonio  da  Silva.  Ausentes:  Enivaldo Ramos de
Freitas, Leandro Palmarini,  Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto
Gastaldo e Quézia Doane de Lucca. Com quatorze Vereadores presentes, a Presidência
declarou  aberta  a  sessão,  “sob  a  proteção  de  Deus”.  PEQUENO  EXPEDIENTE a)
MATÉRIA  APRESENTADA:  PROJETO  DE  LEI  COMPLEMENTAR  N.º  1.131/2023  -
EDICARLOS  VIEIRA  -  Altera  o  Plano  Diretor  para  prever  inclusão  de  informações
relativas  a  mudança  de  zoneamento  e  regularização  fundiária  no  Portal  da
Transparência; PROJETO DE LEI N.º 14.190/2023 - FAOUAZ TAHA, PAULO SERGIO
MARTINS - Prevê criação de áreas para plantio de espécies que atraiam abelhas e a
construção  de  meliponários;  e  cria  Campanha  correlata;  PROJETO  DE  LEI  N.º
14.191/2023 - ROBERTO CONDE ANDRADE - Institui e inclui no Calendário Municipal de
Eventos a SEMANA DO MIGRANTE E DO REFUGIADO (19 a 23 de junho); e revoga a
Lei  4.473/1994,  correlata;  PROJETO  DE  LEI  N.º  14.192/2023  -  PAULO  SERGIO
MARTINS - Autoriza a distribuição gratuita de protetor e bloqueador solar aos portadores
de albinismo; PROJETO DE LEI N.º 14.193/2023 - PAULO SERGIO MARTINS - Prevê a
inserção  de  informação  sobre  o  tipo  sanguíneo  nos  crachás  dos  servidores  públicos
municipais  ou  equiparados0;  PROJETO  DE  LEI  N.º  14.194/2023  -  PAULO  SERGIO
MARTINS -  Institui  e  inclui  no  Calendário  Municipal  de  Eventos  o  “Dia  Municipal  de
Prevenção e Combate ao Acidente Vascular Cerebral-AVC” (29 de outubro); PROJETO
DE LEI N.º 14.195/2023 - ENIVALDO RAMOS DE FREITAS - Denomina “Rua LURDES
DE FÁTIMA DA COSTA CRUZ” a Rua 03 do loteamento Portal da Vitória (Bairro Jundiaí-
Mirim);  PROJETO DE LEI  N.º  14.196/2023 -  PAULO SERGIO MARTINS -  Denomina
“Rua  CARLOS  NAVIGLI”  a  Rua  4  do  Bairro  Bom  Jardim;  PROJETO  DE  LEI  N.º
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(Ata da 114ª Sessão Ordinária –  24 de outubro de 2023 – fl. 2)

14.197/2023 - ANTONIO CARLOS ALBINO - Institui o Programa GALPÃO CRIATIVO, de
qualificação de talentos e pré-incubadora de ideias, produtos e serviços nas áreas da
economia criativa; MOÇÃO N.º 585/2023 - DANIEL LEMOS DIAS PEREIRA - APOIO ao
PL  n.º  5007/2023,  do  deputado  Evair  Vieira  de  Melo  (PP-ES),  que  dispõe  sobre  a
concessão de vagas para estudantes-atletas, com base no desempenho esportivo, em
Universidades,  Institutos  de  Educação  Superior,  Faculdades,  e  demais  instituições
federais  de  educação  superior  vinculadas  ao  Ministério  da  Educação;  MOÇÃO  N.º
586/2023 -  JOSÉ ANTÔNIO KACHAN JÚNIOR - REPÚDIO ao Governo Federal  pela
redução  de  R$  15,2  bilhões  no  orçamento  da  Saúde;  MOÇÃO  N.º  587/2023  -
EDICARLOS  VIEIRA  -  APOIO  ao  Projeto  de  Lei  Complementar  n.º  142/2023  do
Deputado  Nicoletti  (União-RR),  que Regulamenta  o  §  10  do  art.  198  da  Constituição
Federal,  que  dispõe  sobre  a  concessão  de  aposentadoria  especial  aos  agentes
comunitários de saúde e aos agentes de combate às endemias; MOÇÃO N.º 588/2023 -
MADSON  HENRIQUE  DO  NASCIMENTO  SANTOS  -  APOIO  ao  Projeto  de  Lei  nº
1.245/2023, de autoria do Governador Tarcísio de Freitas, que dispõe sobre a transação
nas hipóteses que especifica e sobre a cobrança da dívida ativa, revoga os artigos 41 a
56 da Lei nº 17.293, de 15 de outubro de 2020, e a Lei nº 14.272, de 20 de outubro de
2010,  e  dá  outras  providências;  MOÇÃO  N.º  589/2023  -  ENIVALDO  RAMOS  DE
FREITAS  -  APELO  ao  Supremo  Tribunal  Federal,  ao  Ministério  do  Trabalho  e  ao
Congresso  Nacional  para  que  tomem providências  que  garantam o  direito  pleno  dos
trabalhadores  não  sindicalizados  de  se  oporem,  por  diversos  meios,  à  contribuição
assistencial  imposta  por  sindicatos.  b)  REQUERIMENTOS  APRESENTADOS: 1  .   ao
Plenário: 286, de Douglas do Nascimento Medeiros; 287, de Edicarlos Vieira; e 288, de
Adriano  Santana  dos  Santos.  2. à  Presidência: 608,  de  Antonio  Carlos  Albino.  c)
INDICAÇÕES DESPACHADAS: 13.576 a 13.585, de Enivaldo Ramos de Freitas; 13.586
a  13.595,  de  Romildo  Antonio  da  Silva;   13.596  a  13.605,  de  Paulo  Sergio  Martins;
13.606  a  13.615,  de  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos;  13.616  a  13.625,  de
Douglas  do  Nascimento  Medeiros;  13.626  a  13.635,  de  Marcelo  Roberto  Gastaldo;
13.636 a 13.645, de Edicarlos Vieira; 13.646 a 13.654, de Márcio Pentecostes de Sousa;
13.655 a 13.664, de José Antônio Kachan Júnior; 13.665 a13.674, de Quézia Doane de
Lucca; 13.675 a 13.684, de Roberto Conde Andrade; 13.685 a 13.686, de Daniel Lemos
Dias Pereira;  13.687 a 13.696, de Adriano Santana dos Santos; 13.697 a 13.698, de
Antonio Carlos Albino.  d) o Presidente informou que:  1. as listas de requerimentos ao
plenário  já  haviam sido  distribuídas;  e  2. o  resumo  da  correspondência  recebida  do
Executivo e de origens diversas, as listas de requerimentos à Presidência e de indicações
se encontravam disponíveis eletronicamente.  TRIBUNA LIVRE – Não houve inscritos.
ORDEM  DO  DIA Procedida  a  verificação  de  quorum,  constatou-se  a  presença  em
plenário, naquele momento, dos Edis:  Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva,
Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento
Medeiros,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio
Kachan  Júnior,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,
Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Roberto Conde Andrade, Rogério
Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva.  Ausentes:  Adriano Santana dos Santos,
Leandro Palmarini e Quézia Doane de Lucca.  ATA – Regimentalmente, foi considerada
aprovada, sem impugnação, a Ata referente à 113.ª Sessão Ordinária, realizada em 17
de outubro  de 2023. REQUERIMENTOS SUJEITOS À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO
– N.º 286/2023 - Douglas do Nascimento Medeiros - INFORMAÇÕES do Executivo sobre
os  atendimentos  realizados  pelo  Hospital  de  Caridade  São  Vicente  de  Paulo;  N.º
287/2023  -  Edicarlos  Vieira  -  INFORMAÇÕES  do  Executivo  sobre  as  estratégias  da
UGISP para prevenção dos alagamentos provocados pelas chuvas torrenciais para este
final de ano (2023) e início de 2024; e N.º 288/2023 - Adriano Santana dos Santos -
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(Ata da 114ª Sessão Ordinária –  24 de outubro de 2023 – fl. 3)

INFORMAÇÕES do Executivo sobre procedimentos e contrapartidas para realização de
corridas de rua em Jundiaí. Não houve debate. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano
Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel
Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha,
José Antônio Kachan Júnior, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto
Gastaldo, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva;
ausentes os Edis: Enivaldo Ramos de Freitas, Leandro Palmarini, Paulo Sergio Martins,
Márcio Pentecostes de Sousa e Quézia Doane de Lucca (regimentalmente, a presidência
não vota). Portanto, com treze votos favoráveis os requerimentos foram APROVADOS.
ITEM 01. VETO N.º 15/2023 - PREFEITO MUNICIPAL - VETO TOTAL ao PROJETO DE
LEI  Nº.  13.813,  do  Vereador  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  que  prevê  atendimento
prioritário  e  acessibilidade  de  pessoas  com  obesidade  mórbida  nos  serviços  que
importem em atendimento por meio de filas, senhas ou métodos similares. Debateu o Edil
Enivaldo  Ramos  de  Freitas.  Votaram  contrariamente  os  Edis:  Adriano  Santana  dos
Santos,  Antonio  Carlos Albino,  Cícero  Camargo da Silva,  Daniel  Lemos Dias Pereira,
Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José
Antônio  Kachan  Júnior,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto
Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca,
Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; ausentes
os Edis: Cristiano Vecchi Castro Lopes, Edicarlos Vieira e Leandro Palmarini. Portanto,
com dezesseis votos contrários o Veto foi  REJEITADO.  ITEM 02. VETO N.º 16/2023 -
PREFEITO MUNICIPAL - VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº. 13.823, do Vereador
Romildo Antonio da Silva, que dispõe sobre a prática de esportes e atividades radicais ou
de aventura. Debateu o Edil Romildo Antonio da Silva. Votaram contrariamente os Edis:
Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Daniel
Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos
de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson
Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de
Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério
Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva;  ausente o Edil:  Cristiano Vecchi Castro
Lopes.  Portanto,  com  dezoito  votos  contrários  o  Veto  foi  REJEITADO.  ITEM  03.
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 1.129/2023 - PREFEITO MUNICIPAL - Altera o
Estatuto  dos  Funcionários  Públicos,  para  revogar  disposição  relativa  a  proibição  ao
servidor público de exercer o comércio ou participar de gerência ou administração de
sociedade privada. Debateu o Edil Adriano Santana dos Santos. Votaram favoravelmente
os Edis: Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva,
Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo
Ramos de Freitas, Faouaz Taha, Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento
Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins,
Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo
Antonio  da  Silva;  ausentes  os  Edis:  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes  e  José  Antônio
Kachan Júnior. Portanto, com dezessete votos favoráveis o projeto de lei complementar
foi  APROVADO.  ITEM 04. PROJETO DE LEI  N.º  13.910/2023  -  ANTONIO CARLOS
ALBINO  -  Institui  Programa  Municipal  de  Alfabetização  de  Comunicação  Digital  da
Pessoa Idosa. Debateram os Edis: Antonio Carlos Albino e Adriano Santana dos Santos.
Votaram favoravelmente  os  Edis:   Antonio  Carlos  Albino,  Cícero  Camargo  da  Silva,
Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento
Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, Leandro Palmarini,
Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Paulo  Sergio
Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva;
ausentes os Edis: Adriano Santana dos Santos, José Antônio Kachan Júnior e Márcio
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(Ata da 114ª Sessão Ordinária –  24 de outubro de 2023 – fl. 4)

Pentecostes  de  Sousa  (regimentalmente,  a  presidência  não  vota,  nesse  momento
ocupada pelo Edil Rogério Ricardo da Silva). Portanto, com quinze votos favoráveis o
projeto de lei foi APROVADO. Apreciou–se, então, a Emenda de n.º 1 (modificativa), de
autoria do Edil Antonio Carlos Albino que suprime menções ao Conselho Municipal de
Direitos da Pessoa Idosa. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos,
Cícero Camargo da Silva,  Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira,
Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz
Taha,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto
Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca e
Roberto Conde Andrade; ausentes: Antonio Carlos Albino, José Antônio Kachan Júnior e
Romildo  Antonio  da  Silva  (regimentalmente,  a  presidência  não  vota,  nesse  momento
ocupada pelo Edil Rogério Ricardo da Silva). Portanto, com quinze votos favoráveis a
emenda foi APROVADA. ITEM 05. PROJETO DE LEI N.º 14.145/2023 - PAULO SERGIO
MARTINS  -  Reconhece  a  fibromialgia  como  deficiência  para  todos  os  efeitos  legais.
Debateu o Edil Paulo Sergio Martins. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana
dos  Santos,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do
Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José
Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,
Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia
Doane de Lucca e Roberto Conde Andrade; ausentes os Edis: Cícero Camargo da Silva,
Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva (regimentalmente, a presidência não
vota). Portanto, com quinze votos favoráveis o projeto de lei foi APROVADO. Em questão
de ordem, o Vereador Paulo  Sergio  Martins requereu urgência  para  a  apreciação do
Projeto de Lei n.º 14.194, de sua autoria; o Presidente submeteu o requerimento verbal à
deliberação do Plenário. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos,
Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel
Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha,
José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento
Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins,
Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade; ausentes os Edis: Enivaldo Ramos de
Freitas, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva. Portanto, com dezesseis
votos  favoráveis,  o  requerimento  verbal  de  urgência  foi  APROVADO  e,  para  que  a
matéria ficasse apta à apreciação foi necessário ouvir,  primeiramente, a Comissão de
Justiça e Redação (CJR), cujo Presidente, Marcelo Roberto Gastaldo, avocou e proferiu
parecer favorável, sendo este acompanhado pelos demais membros (Adriano Santana
dos Santos “ad hoc”,  Cristiano Vecchi Castro Lopes “ad hoc”,  Roberto Conde Andrade
“ad hoc” e Faouaz Taha). Ouviu-se também, a Comissão de Saúde, Assistência Social e
Previdência  (COSAP),  cujo  Presidente,  Cícero  Camargo  da  Silva,  avocou  e  proferiu
parecer favorável,  sendo este acompanhado pelos demais membros (Edicarlos Vieira,
José Antônio Kachan Júnior, Márcio Pentecostes de Sousa e Quézia Doane de Lucca),
projeto apto, passou-se ao  ITEM 06.  PROJETO DE LEI N.º 14.194 – PAULO SERGIO
MARTINS -  Institui  e  inclui  no  Calendário  Municipal  de  Eventos  o  “Dia  Municipal  de
Prevenção e Combate ao Acidente Vascular Cerebral-AVC” (29 de outubro). Debateu o
Edil Paulo Sergio Martins. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos,
Cícero Camargo da Silva,  Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira,
Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz
Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento
Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins,
Quézia Doane de Lucca e Roberto Conde Andrade; ausentes os Edis: Rogério Ricardo
da Silva e Romildo Antonio da Silva (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto,
com  dezesseis  votos  favoráveis  o  projeto  de  lei  foi  APROVADO  em  URGÊNCIA.  A
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(Ata da 114ª Sessão Ordinária –  24 de outubro de 2023 – fl. 5)

Presidência suspendeu a sessão para receber o esportista de Paintball, Rafael Lourenço.
Trabalhos  reabertos,  passou-se  ao  ITEM  07. PROJETO  DE  LEI  N.º  14.172/2023  -
MARCELO  ROBERTO  GASTALDO,  ADRIANO  SANTANA  DOS  SANTOS,  FAOUAZ
TAHA - Institui e inclui no Calendário Municipal de Eventos o DIA DO PAINTBALL (27 de
junho).  Não  houve  debates. Votaram  favoravelmente  os  Edis:  Adriano  Santana  dos
Santos,  Cícero Camargo da Silva,  Cristiano Vecchi Castro  Lopes,  Daniel  Lemos Dias
Pereira,  Douglas do Nascimento Medeiros,  Enivaldo Ramos de Freitas,  Faouaz Taha,
José Antônio Kachan Júnior, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto
Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Quézia Doane de Lucca e Rogério Ricardo da
Silva;  ausentes  os  Edis:  Edicarlos  Vieira,  Leandro  Palmarini,  Paulo  Sergio  Martins,
Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva (regimentalmente, a presidência não
vota). Portanto, com treze votos favoráveis o projeto de lei foi APROVADO. Falaram em
justificativa de voto os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cristiano Vecchi Castro Lopes
e  Marcelo  Roberto  Gastaldo.  ITEM 08. PROJETO  DE  LEI  N.º  14.181/2023  -  JOSÉ
ANTÔNIO KACHAN JÚNIOR - Denomina “Praça Profª ISABEL DA CONCEIÇÃO LÍRIO
DE ALMEIDA”  a  área  pública  situada  entre  a  Av.  Donata  Molinari  Cereser  e  a  Rua
Victório Comparoni, no loteamento Vale Azul I - Fase 2 (Bairro Vale Azul). Debateu o Edil
José Antonio Kachan. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos,
Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento
Medeiros,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio
Kachan  Júnior,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,
Márcio  Pentecostes  de  Sousa  e  Quézia  Doane  de  Lucca;  ausentes  os  Edis:  Cícero
Camargo da Silva,  Leandro Palmarini,  Paulo Sergio Martins, Roberto Conde Andrade,
Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva (regimentalmente, a presidência não
vota).  Portanto,  com doze votos favoráveis o projeto de lei  foi  APROVADO.  ITEM 09.
MOÇÃO N.º 570/2023 - ENIVALDO RAMOS DE FREITAS - REPÚDIO à programação cultural
divulgada pelo SESC, unidade Jundiaí. Em questão de ordem o Vereador Enivaldo Ramos
de  Freitas,  requereu  o  adiamento  desta  moção  para  a  sessão  ordinária  de  28  de
novembro  de  2023;  o  Presidente  submeteu  o  requerimento  verbal  à  deliberação  do
Plenário. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo
da  Silva,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do
Nascimento Medeiros, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan
Júnior,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos  e  Márcio  Pentecostes  de  Sousa;
ausentes os Edis: Edicarlos Vieira, Leandro Palmarini, Marcelo Roberto Gastaldo, Paulo
Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da
Silva e Romildo Antonio da Silva (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto,
com dez votos favoráveis, o requerimento verbal foi APROVADO e, por conseguinte, a
apreciação  da  moção  foi  ADIADA.  ITEM  10. MOÇÃO  N.º  583/2023  -  ADRIANO
SANTANA  DOS  SANTOS  -  Apoio  ao  Projeto  de  Lei  n.º  1.172/2023,  de  autoria  da
Deputada Estadual Clarice Ganem que determina a substituição dos sinais sonoros nos
estabelecimentos de ensino públicos e privados do Estado para não gerar incômodos
sensoriais aos alunos com Transtorno do Espectro Autista (TEA). Debateu o Edil Adriano
Santana  dos Santos.  Votaram favoravelmente  os Edis:  Adriano  Santana  dos Santos,
Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento
Medeiros,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,
Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes
de  Sousa  e  Quézia  Doane  de  Lucca;  ausentes  os  Edis:  Cícero  Camargo  da  Silva,
Edicarlos  Vieira,  Leandro  Palmarini,  Paulo  Sergio  Martins,  Roberto  Conde  Andrade,
Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva  (regimentalmente, a presidência
não  vota).  Portanto,  com onze  votos  favoráveis  a  moção  foi  APROVADA.  ITEM 11.
MOÇÃO N.º  584/2023 -  QUÉZIA DOANE DE LUCCA - APOIO ao PL 1478/2023,  da
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(Ata da 114ª Sessão Ordinária –  24 de outubro de 2023 – fl. 6)

Deputada Estadual Solange Freitas (União-SP), que autoriza o Poder Executivo a incluir
o direito à micropigmentação paramédica nas hipóteses de serviços de cirurgia plástica
reconstrutiva de mama, prestados pelo Sistema Único de Saúde. Debateu a Edil Quézia
Doane de Lucca. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cícero
Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do
Nascimento  Medeiros,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,
Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes
de Sousa e Quézia Doane de Lucca; ausentes os Edis:  José Antônio Kachan Júnior,
Leandro Palmarini, Paulo Sergio Martins, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da
Silva e Romildo Antonio da Silva (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto,
com doze votos favoráveis a moção foi APROVADA. Em seguida, a Presidência informou
a realização de audiência pública, dia 08 de novembro, às dezenove horas, no Plenário
da  Câmara  Municipal  para  debate  do  PROJETO  DE  LEI  N.º  14.169,  de  autoria  do
Prefeito Municipal, que fixa o orçamento público para o exercício de 2024. A mesma será
transmitida pela TV Câmara e internet. GRANDE EXPEDIENTE – A verificação eletrônica
registrou  a  presença em plenário,  naquele  momento,  dos Edis: Adriano Santana dos
Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes,
Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo
Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo
Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes de Sousa,  Quézia  Doane de Lucca e  Rogério
Ricardo  da  Silva.  Ausentes:  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Paulo
Sergio Martins, Roberto Conde Andrade e  Romildo Antonio da Silva. Usaram da palavra:
Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes  e  José  Antônio  Kachan  Júnior.  ENCERRAMENTO –
Estavam  presentes  em  plenário,  naquele  momento,  conforme  foi  constatado  pela
verificação eletrônica, os Edis:  Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva,
Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos Dias  Pereira,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo
Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Marcelo Roberto Gastaldo,
Quézia Doane de Lucca e Rogério Ricardo da Silva.  Ausentes:  Antonio Carlos Albino,
Douglas do Nascimento Medeiros, Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento
Santos, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Roberto Conde Andrade e
Romildo Antonio da Silva. A sessão foi encerrada pelo Presidente às 11h12 (onze horas
e doze minutos). Para registro, foi lavrada esta Ata, que vai assinada pelos Senhores
Presidente,  1.º  e  2.º  Secretários  da  Mesa  da
Câmara.------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APROVADA, SEM IMPUGNAÇÃO, NA 115ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 31 DE OUTUBRO DE 2023.

PRESIDENTE 1.º SECRETÁRIO 2.º SECRETÁRIO
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